

Factura: 002-001-000024284



20171701047D00812

### NOTARIO(A) ANA MARIA VALLEJO ESPINOZA NOTARÍA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA DEL CANTON QUITO **EXTRACTO**

Escritura Nº:		20171701047D00812						
ACTO O CONTRATO:								
AUTENTICACIÓN DE FIRMAS DE CONSTITUCIÓN DE COMPANIAS EN LÍNEA								
FECHA DE OTORGAMIENTO: 5 DE ABRIL DEL 2017, (15:49)								
OTORGANTES								
OTORGADO POR								
Persona	Nombres/Razón	social Tipo	intervininete	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa
Natural	VELOZ VARGAS JHON	NNY POR SUS DERECHO		CÉDULA	1500658826	ECUATORIA NA	GEREN TE	
A FAVOR DE								
Persona	Nambara/Darás a salat		I Dogumento do		No Person			Persona que
Persona	a Nombres/Razón social Tipo		interviniente identida		Identificación	Nacionalidad	Calidad	representa
UBICACIÓN								
Provincia			Cantón		Parroquia			
PICHINCHA			QUITO		COTOCOLLAO			
DESCRIPCIÓN DOCUMENTO:								
OBJETO/OBSERVACIONES:								
CUANTÍA DEL ACTO O CONTRATO: INDETERMINADA						A Matter (Care comprised to the construction of the construction o		

ANA MARIA VALLEJO ESPINOZA ECIBCE, I-QUITO, serialNumber-0
VALLEJO ESPINOZA
Fechis 2017/04/05 16:59:51 -05:00\*

NOTARIO(A) ANA MARIA VALLEJO ESPINOZA NOTARÍA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA DEL CANTÓN QUITO

FIEL COPIA DEL ORIGINAL

#### SIMPLE LOGIC SLO S.A.

QUITO, cinco de Abril del dos mil diecisiete

Señor(a) VELOZ VARGAS JHONNY

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía SIMPLE LOGIC SLO S.A., otorgada el día cinco de Abril del dos mil diecisiete ante el/la Notario(a) CUADRAGESIMO SEPTIMO del Cantón QUITO, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera CONJUNTA, por un periodo de dos años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

VILLAVICENCIO COBO MARIA BELEN

VELOZ VARGAS JHONNY

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía SIMPLE LOGIC SLO S.A., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

VELOZ VARGAS JHONNY

GERENTE GENERAL CEDULA: 1500658826

#### DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

812

Factura No.: 24284

En la ciudad de QUITO, el día de hoy cinco de Abril del dos mil diecisiete; ante mí DOCTORA ANA MARÍA VALLEJO ESPINOZA, Notario(a) CUADRAGESIMO SEPTIMO DEL CANTÓN QUITO, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) VELOZ VARGAS JHONNY, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 1500658826 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil SOLTERO, y quien declara tener su domicilio en ALANGASÍ, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como GERENTE GENERAL de la Compañía SIMPLE LOGIC SLO S.A.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento. manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA CUADRAGESIMA SEPTIMA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

ANA MARIA

Firmado digitalmente por ANA MANRA VALLEJO ESP
Nombre de reconscientes DRIL c.-E., C.-BANCOC
VALLEJO ESPINOZA

VALLEJO ESPINOZA

VALLEJO POR CANA MANRA VALLEJO ESP
VALLEJO ESPINOZA

VALLEJO POR CANA MANRA VALLEJO ESP
VALLEJO POR CANA MANRA VALLEJO ES

DOCTORA ANA MARÍA VALLEJO ESPINOZA

Identificación: 1711983583



CERTIFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE ABRIL 2017

cne)





037

037 - 143 NÚMERO

NAPO PROVINCIA

TENA CANTON TENA PARROQUIA 1500658826

Conferms le dispone el Art. 18 # 5 de la Ley Notarial. VELOZ VARGAS JHONNY APELLIDOS Y NOMBRES

CIUDADANA (O): NOMBRES

Doy fe que las fotocopias que antecede en - ÉSTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED

cias útiles: guardan conformidad con el gorrado en LAS ELECCIONES GENERALES 2017

circunscripción ibidó en original

05 ABR 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PUBLICOS Y PRIVADOS

IMP IGM.MJ





## CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



y stall

Número único de identificación: 1500658826

Nombres del ciudadano: VELOZ VARGAS JHONNY

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/TENA/TENA

Fecha de nacimiento: 14 DE FEBRERO DE 1989

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERO

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: -----

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: VELOZ JUAN FRANKLIN

Nombres de la madre: VARGAS GRACIELA CONCHITA

Fecha de expedición: 7 DE NOVIEMBRE DE 2016

Información certificada a la fecha: 5 DE ABRIL DE 2017 Emisor: VALLEJO ESPINOZA - PICHINCHA-QUITO-NT 47 - PICHINCHA - QUITO

N° de certificado: 1/0-017-38490

170-017-38490

Darof

Digitally signed OSWALDO TRY DERTES Date: 2017.04 No ECT Reason: Firm Lectrical Location: Ecuador

Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente







# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

1500658826

Nombre:

**VELOZ VARGAS JHONNY** 

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 5 DE ABRIL DE 2017

Emisor: VALLEJO ESPINOZA - PICHINCHA-QUITO-NT 47 - PICHINCHA - QUITO